
ÉVÉRTÉKELŐ
Az Országos Rendőr-főkapitányság beszámolója a rendőrség 
2023-as tevékenységéről kivonatolt, szerkesztett változatban
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BEVEZETÉS

A Rendőrség 2023-as tevékenységének fő irányait a 
belügyminiszter által meghatározott ágazati célkitűzé-
sek jelölték ki. Az év legjelentősebb eredménye, hogy 
hazánk bűnügyi és közbiztonsági helyzete kiegyen-
súlyozott maradt, továbbra sincs az országnak a köz-
biztonság szempontjából kritikus körzete, települése 
vagy városrésze. Magyarország közrendje és közbiz-
tonsága szilárd alapokon nyugszik, az állampolgárok 
biztonságérzete továbbra is az elvárásoknak megfelelő 
szinten maradt.

Az évek óta állandósuló illegális migráció, valamint a 
még mindig tartó orosz–ukrán háború biztonságpoliti-
kai következményeinek figyelemmel kísérése mellett az 
államhatár hatékony védelmét is folyamatosan biztosí-
tottuk. 

A Rendőrség szakmai tevékenységét és szervezeti 
struktúráját is érintő fontos változás volt, hogy Hor-
vátország 2023. január 1-jén teljes jogú tagként csat-
lakozott a schengeni térséghez, így a magyar–horvát 
határszakaszon – a mohácsi vízi és a sármelléki légi 
határátkelőhely kivételével – megszűnt a határellenőr-
zés, ami lehetőséget adott további rendőri állomány 
átcsoportosítására a magyar–szerb határra.

A Készenléti Rendőrség (KR) szervezetében 2022-ben 
létrehoztuk a Határvadász Ezredet. A szervezeti egy-
ség megalakítása és tevékenységének magas színvo-
nalú ellátása érdekében az eltelt másfél évben kiemelt 
feladatunk volt a szerződéses határvadász jogviszony-

ban foglalkoztatott munkatársak felvétele és kiképzése. 
Az intenzív toborzási tevékenység eredményeként 4220 
fő adta be a jelentkezését, akik közül a Rendőrség 1841 
fővel kötött szerződést. A sikeres vizsgát és esküt tett 
határvadászok közül 1681-en kezdték meg a szolgála-
tukat a déli és az európai uniós, külső határok védelme 
érdekében. 

Az elmúlt évben is kiemelt célkitűzésünk maradt a köz-
rend és a közbiztonság fenntartása, az állampolgárok 
biztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni haté-
kony fellépés, a bűnügyi és közbiztonsági helyzethez 
igazodó folyamatos közterületi jelenlét biztosítása. 

Mindezek mellett számos kiemelt rendezvénynek 
adott otthont Magyarország 2023-ban is. Közülük 
említést érdemel őszentsége, Ferenc pápa 41. nemzet-
közi apostoli útja, az atlétikai világbajnokság, valamint 
az UEFA Európa-liga-döntő férfi labdarúgó-mérkőzés 
rendőri biztosítása.
A közlekedésbiztonságot tekintve kedvezően alakult 
2023: az előzetes adatok alapján 2,7 százalékkal keve-
sebb személyi sérüléses baleset történt, mint a megelő-
ző évben. A csökkenés a könnyű és a súlyos kimenetelű 
balesetekre egyaránt jellemző. A halálos kimenetelű bal-
esetek száma több mint 8 százalékkal, a balesetekben 
meghalt személyek száma pedig több mint 12 százalék-
kal mérséklődött.

A rendőri eljárásban regisztrált, ismertté vált bűncse-
lekmények száma (167  480 bűncselekmény) 2022-
höz viszonyítva 4,1  százalékkal nőtt, azonban a nyo-
mozáseredményességi mutató 0,2  százalékponttal 
(70,8  százalékra) emelkedett. A hosszabb távú tren-
det tekintve az állapítható meg, hogy 2010-hez képest 
60,9  százalékkal kevesebb bűncselekményt regisztrál-
tak, és a nyomozáseredményességi mutató is 24,5 szá-
zalékponttal nőtt.

A Rendőrség mellett a helyi közbiztonság fenntartásá-
nak letéteményesei a települési önkormányzatok. A ha-
tékony együttműködésnek jelentős szerepe van a helyi 
közbiztonság megteremtésében, aminek eredményét 
mutatja, hogy a települési önkormányzatokat, alap- és 
középfokú oktatási intézményeket, valamint az iskolák 
szülői szervezeteit érintő online kérdőíves felmérés 
alapján a településen végzett rendőri tevékenységet 
a válaszadó önkormányzatok 1-től 5-ig terjedő ér-
tékelési skálán átlagosan 4,3-re értékelték. Az ön-
kormányzat és a Rendőrség kapcsolatát a válaszadók 
96,6 százaléka jónak vagy kiválónak, 3 százaléka elfo-
gadhatónak ítélte, és mindössze 0,4 százaléka (5 válasz-
adó) értékelte rossznak.
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A megkérdezett oktatási intézmények 85,7 százaléka 
elégedett vagy nagyon elégedett a településen végzett, 
iskolát érintő rendőri tevékenységgel, 12,6  százaléka 
közepesen elégedett vagy elfogadhatónak tartja a mun-
kánkat, míg a válaszadók mindössze 1,7 százaléka elé-
gedetlen.

A közbiztonság hatékony fenntartásához fontos a Rend-
őrség megfelelő társadalmi támogatottsága. Erőfeszíté-
seink egyik legfontosabb eredménye, hogy a Rendőrség 
lakossági elfogadottsága továbbra is magas. A Szá-
zadvég konzorcium 2023 decemberében végzett fel-
mérése szerint arra a kérdésre, hogy Ön összességében 
mennyire érzi magát biztonságban a saját településén?, 
a megkérdezettek 45,8 százaléka válaszolta, hogy teljes 
mértékben; 41,5 százaléka, hogy inkább igen; 9,2 száza-
léka, hogy inkább nem; míg 3,2 százaléka azt, hogy egy-
általán nem érzi magát biztonságban (0,1% nem tudja/
nem válaszol). A közvetlen lakókörnyezetükben a válasz-
adók több mint 90 százaléka érzi magát biztonságban.

A lakossági bizalom kapcsán végzett közvélemény-ku-
tatás alapján a válaszadók 54,9  százaléka elégedett 
a Rendőrség munkájával, 31,9  százaléka közepesnek 
értékelte azt, és a megkérdezettek 12,2  százaléka he-
lyezkedett arra az álláspontra, hogy a Rendőrség nem 
végzi megfelelően a tevékenységét.

A Központi Statisztikai Hivatal 2023. november 6-án 
közzétett, a háztartások életszínvonalával összefüggő 
kutatásában arra kereste a választ, hogy a megkérde-
zettek mennyire érzik magukat biztonságban lakóhelyü-
kön sétálva sötétedés után. A lakosság biztonságérzete 
2013 óta jelentősen javult, míg a 2013-ban a válaszadók-
nak még csak a 65 százaléka számolt be arról, hogy biz-
tonságban érzi magát sötétedés után, addig 2023-ban 
ez az arány már 83,6 százalék volt.

A folyamatosan változó kihívásoknak történő hatékony 
megfelelést igazolja, hogy a Rendőrség iránti lakossági 
bizalom nemzetközi összehasonlításban is magas. Az 

A vezetés-irányítás
Az értékelt időszakban a rendészeti, valamint 
a műveleti országos rendőrfőkapitány-he-
lyettes személyében következett be változás, 
belügyminiszter úr dr. Halmosi Zsolt r. vezér- 
őrnagy urat az Országos Idegenrendészeti 
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Mennyire érzi biztonságban magát, 
ha egyedül sétál lakóhelye  környékén sötétedés után?

Főigazgatóság főigazgatójának nevezte ki, a 
helyette rendészeti országos rendőrfőkapi-
tány-helyettesi kinevezést kapott dr. Kuczik 
János Zoltán r. vezérőrnagy urat a Készen-
léti Rendőrség parancsnoki beosztásában  
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Ipsos által 29 országban végzett felmérés szerint a vi-
lágon a magyarok aggódnak továbbra is a legkevésbé 
(7%) a bűnözés és az erőszak miatt a hazájukban. 
A Globális Békeindex IEP-mérőszámai alapján Ma-
gyarország – a 2022. évi helyezésén ugyan négy helyet 
rontva – a 18., de így is a világ legbékésebb országai 
közé tartozik. 

A VEZETÉS RÁNYÍTÁS ALAKULÁSA
A Rendőrség 2023-ban végrehajtott szervezeti és stá-
tuszkorrekcióit a kormányzati, illetve az erre épülő 
miniszteri döntések, valamint az Országos Rendőr-fő-
kapitányság (ORFK) vezetője és az állományilletékes 
parancsnokok által kezdeményezett, a szervezetek ha-
tékonyságát növelő javaslatok határozták meg.

A Rendőrség kiemelt vezetői tekintetében három eset-
ben történt változás, amellyel a Komárom-Esztergom 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság (VMRFK), a Pest 
VMRFK és a Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ 
(ROKK) volt érintett, utóbbi szervezet 2023. december 
31-ei hatállyal.

Horvátország teljes jogú schengeni csatlakozása nyo-
mán az államhatár rendjének fenntartása, valamint az 
illegális migráció elleni hatékony fellépés érdekében a 
Baranya, a Somogy és a Zala VMRFK szervezeti felépí-
tése egységes koncepció szerint módosult az év elején.
Az egységes szakirányítói struktúra megalapozá-
sa érdekében tizenhét VMRFK, valamint a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság (BRFK) humánigazgatási szol-
gálatainak az alárendeltségében létrehozásra került a 
szolgálatirányító tiszt (kutyás) státusz. Ez lehetőséget 
biztosít arra, hogy a kutyás szolgálat ellátása országo-
san egységes elvek mentén történjen. Ezzel párhuza-
mosan, 2023 februárjától a szolgálati kutyával szolgálati 
tevékenységet ellátó személyeknek járó hivatásos pót-
lék mértéke is megemelkedett.

Belügyminiszteri döntés értelmében 2023. február 16-ai 
hatállyal a korábban a Nemzetközi Bűnügyi Együttmű-
ködési Központ (NEBEK) alárendeltségébe tartozó Bű-
nügyi Ellátó Igazgatóság, valamint a KR Személy- és 
Objektumvédelmi Igazgatóság (KR SZOVIG) szervezeti 
elemeként működő Tanúvédelmi Szolgálat a KR Nemze-
ti Nyomozó Iroda (KR NNI) szervezetébe integrálódott, 
változatlan rendszeresített státuszszámmal és feladat-
rendszerrel.

Dr. Áder János köztársasági elnök elnöki tisztségének 
megszűnését követően az utóbiztosítási feladatok – 

jogszabály alapján – 2023. május 10-ével megszűntek, 
amelynek nyomán megtörtént a KR SZOVIG Személy-
biztosítási Főosztály szervezeti átalakítása.

A belügyminiszter által jóváhagyott előterjesztés alapján 
2023. augusztus 1-jei hatállyal megalakult az országos 
kibernyomozói szervezet 300 fős létszámmal. A ki-
berbűncselekmények elkövetése miatt folytatott bünte-
tőeljárások hatékony szakmai irányítása érdekében az 
ORFK Bűnügyi Főigazgatóság Bűnügyi Főosztályon 
belül létrejött egy új, nyolcfős szervezeti elem, a Kiber-
stratégiai Osztály, valamint a KR  NNI Kiberbűnözés 
Elleni Főosztályát 35, a területi szerveket pedig 104 
státusszal erősítettük meg.

A Rendőrség iskolaőri feladatai ellátásának hatékonyab-
bá tétele érdekében a kormány az iskolaőri állomány 
295 fős létszámnöveléséről döntött 2023. szeptember 
1-jei hatállyal. Az augusztusi határidőig 241 nevelési-ok-
tatási intézmény jelezte belépési szándékát az iskolaőri 
programba, a fennmaradó 54 státusz a Rendőrség köz-
ponti tartalékstátusz-keretébe került a programhoz ké-
sőbb csatlakozó iskolák iskolaőri szolgálatának ellátása 
érdekében. Az iskolaőri programban 803 iskola vesz 
részt, az iskolaőri állomány feltöltöttsége 91%-os.

Az ORFK Kommunikációs Szolgálat szervezeti eleme-
in – az ellátott feladatkörök rendszerének felülvizsgála-
ta alapján – az eltérő foglalkoztatás megszüntetése, a 
profiltiszta státuszok rendelkezésre állása, valamint a 
zökkenőmentes és hatékony működés érdekében szer-
vezeti módosításokat hajtottunk végre. 

A BŰNÜGYI HELYZET ÉRTÉKELÉSE
A bűnügyi helyzet értékelésének alapját a 2023. évi re-
gisztrált bűncselekményi adatoknak a bázisévnek tekin-
tett 2010, valamint 2022 adataihoz történő viszonyítása 
képezi.
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A rendőri szervek 2023-ban az egységes nyomozó ha-
tósági és ügyészségi statisztikai rendszerben összesen 
167 480 bűncselekményt rögzítettek, ami az előző év-
hez (160 820) képest 4,1 százalékkal magasabb, a bázi-
sévhez (428 785) képest 60,9 százalékkal alacsonyabb. 
A nyomozáseredményességi mutató az előző évhez 
képest 0,2 százalékponttal (70,6%-ról 70,8%-ra), a bázi-
sévhez képest 24,5 százalékponttal (46,3%-ról 70,8%-ra) 
emelkedett. A felderítési eredményesség az előző évhez 
képest 2,4 százalékponttal (58,1%-ról 60,5%-ra) nőtt.

Tekintve, hogy a bűncselekményeket a Büntető Törvény-
könyvről szóló 1978. évi IV. törvény és a 2012. évi C. tör-
vény (Btk.) fejezetenként eltérően kategorizálja, az egyes 
fejezetek összes rendőri eljárásban regisztrált bűncse-
lekményhez viszonyított arányát kizárólag a Btk. alapján 
befejezett nyomozások vonatkozásában lehet vizsgálni. 
Eszerint az összes rendőri eljárásban regisztrált bűn-
cselekmények (167 480) 52 százaléka (87 055) a vagyon 
elleni, 9,3 százaléka (15 572) a közlekedési, 5,3 százalé-
ka (8827) a köznyugalom elleni, 4,4 százaléka (7394) az 
élet, a testi épség és az egészség elleni, 1,9 százaléka a 
(3159) a gyermekek érdekét sértő és a család elleni, míg 
1,3 százaléka (2122) a vagyon elleni erőszakos bűncse-
lekmények csoportjába tartozik.

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2023-ban 96 830 volt, ami az előző évhez (92 248) képest 5,0 százalék-
kal magasabb, a bázisévhez (273 221) képest 64,6 százalékkal alacsonyabb.

A vezetés-irányítás
Az értékelt időszakban a rendészeti, valamint 
a műveleti országos rendőrfőkapitány-he-
lyettes személyében következett be változás, 
belügyminiszter úr dr. Halmosi Zsolt r. vezér- 
őrnagy urat az Országos Idegenrendészeti 
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A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2023-ban 49 651 volt, ami az előző évhez (52 158) képest 4,8 
százalékkal, a bázisévhez (115 110) képest 56,9 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményességi mutató 
az előző évhez képest 0,2 százalékponttal (82,3%-ról 82,5%-ra), a bázisévhez képest 40,5 százalékponttal (42,0%-ról 
82,5%-ra) emelkedett. A vezetés-irányítás

Az értékelt időszakban a rendészeti, valamint 
a műveleti országos rendőrfőkapitány-he-
lyettes személyében következett be változás, 
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őrnagy urat az Országos Idegenrendészeti 
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Mennyire érzi biztonságban magát, 
ha egyedül sétál lakóhelye  környékén sötétedés után?

Főigazgatóság főigazgatójának nevezte ki, a 
helyette rendészeti országos rendőrfőkapi-
tány-helyettesi kinevezést kapott dr. Kuczik 
János Zoltán r. vezérőrnagy urat a Készen-
léti Rendőrség parancsnoki beosztásában  
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A közterületen elkövetett, kiemelten kezelt bűncselekmények száma 2023-ban 26 391 volt, ami az előző évhez (26 
560) képest 0,6 százalékkal, a bázisévhez (90 528) képest 70,8 százalékkal alacsonyabb. A nyomozáseredményes-
ségi mutató az előző évhez képest 1,0 százalékponttal (67,9%-ról 68,9%-ra), a bázisévhez képest 39,2 százalékponttal 
(29,7%-ról 68,9%-ra) emelkedett.
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RENDŐRSÉG 2023 KALENDÁRIUM

JANUÁR

n Egy gyilkossági ügy soha nem 
évül el. Az aktákat végérvényesen 
csak akkor zárja le a rendőrség, ha 
elfogták a gyanúsítottat, és min-
den bizonyítékot be is szereztek 
ellene az eljárás során. Így volt 
ez az 1999-ben megölt D. György 
és a dunaszerdahelyi mészárlás 
ügyeiben is. A magyar és a szlo-
vák nyomozó hatóságok szoros 
együttműködésében feltárt, több 
mint húsz évvel ezelőtti leszámolá-
sos ügyekről tartottak tájékoztatót 
január 20-án.
Nem maradt ismeretlen 

n A BRFK XIX. Kerületi Rendőr-
kapitányság járőrei január 5-én 9 
óra körül az Üllői úton várakoztak 
a piros lámpánál szolgálati gépko-
csijukkal, amikor egy járókelő oda-
szaladt hozzájuk, hogy segítsenek, 
mert az egyik áruházban egy idős 
férfi összeesett és nem ad életje-
leket. Simon Alex, Varga Beatrix, 
valamint Sörös Gábor őrmesterek 
rögtön berohantak, ahol egy vásár-
ló már megkezdte az újraélesztést. 
A rendőrök átvették a reanimálást, 
és perceken keresztül felválta foly-
tatták a mentők kiérkezéséig. A 76 
éves férfit már ismét voltak életje-
lei, stabilizálást követően kórházba 
vitték.
Életmentő trió 

n Nagy erőkkel keresték a Komá-
rom-Esztergom vármegyei nyo-
mozók azt a férfit, aki különböző 
időpontokban két idős asszonyt, 
és egy házaspárt rabolt ki Tatán. A 
Komárom-Esztergom Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság munkatár-
sai nagy erőkkel indultak az elköve-
tő felkutatására, akit 2023. január 
8-án, Budapesten elfogtak. Három-
rendbeli rablás bűntett elkövetésé-
nek gyanúja miatt indult eljárás. 
Letartóztatták a tatai rablót  

n Egy furtai férfi tett bejelentést a 
rendőrségre január 27-én délután 
arról, hogy a szomszédját egy nap-
ja nem látta, viszont a ház ajtaja 
nyitva van. A járőrök az ingatlan 

előszobájában holtan találták az 
54 éves tulajdonost. A nyomozás 
adatai szerint a 48, 28 és 20 éves 
férfiak, valamint társuk, egy 31 éves 
nő meg akarták szerezni ismerősük 
pénzét. Átmentek hozzá január 26-
án, megverték, majd a magatehe-
tetlenül fekvő férfi ruházatát és 
egész lakását átkutatták. Alig 40 
ezer forintot zsákmányoltak, majd 
hazamentek.
Nyereségvágyból öltek

n Szolgálatteljesítés közben vesztet-
te életét Baumann Péter főtörzsőr-
mester, a Budapesti Rendőr-főkapi-
tányság XI. Kerületi Rendőrkapitányság 
körzeti megbí-
zottja. A főtör-
zsőrmestert 
január 12-én 
éjszaka, intéz-
kedés közben 
késsel sebez-
te halálra egy 
őrjöngő férfi 
Budapest XI. 
kerületében. 
Az épületeken fekete zászlóval, a 
szolgálati gépjárműveken gyász-
szalaggal tisztelgünk munkatársunk 
helytállása előtt. A posztumusz fő-
hadnagy februárban lett volna 30 
éves.
Megrendülten  

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/nem-maradt-ismeretlen
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/eletmento-trio
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/letartoztattak-a-tatai-rablot
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/nyeresegvagybol-oltek
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/megrendulten
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/nem-maradt-ismeretlen
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/kozrendvedelem/eletmento-trio
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/letartoztattak-a-tatai-rablot
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/bunugyek/nyeresegvagybol-oltek
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/megrendulten
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RENDŐRSÉG 2023 ARCKÉPCSARNOK

dr. Balogh János r. altábornagy
rendőrségi főtanácsos
országos rendőrfőkapitány

Dr. Kuczik János Zoltán 
r. vezérőrnagy
rendészeti országos 
rendőrfőkapitány-helyettes

Kovács István r. vezérőrnagy
gazdasági országos 
rendőrfőkapitány-helyettes

Dr. Töreki Sándor r. vezérőrnagy
bűnügyi országos 
rendőrfőkapitány-helyettes

Dr. Tarcsa Csaba r. vezérőrnagy
műveleti országos 
rendőrfőkapitány-helyettes, 
a Készenléti Rendőrség parancsnoka

Dr. Pozsgai Zsolt r. vezérőrnagy
személyügyi országos 
rendőrfőkapitány-helyettes
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RENDŐRSÉG 2023 ARCKÉPCSARNOK

Szijártó István r. ezredes
Baranya Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány 

Vörös Ferenc r. ezredes
Békés Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Dr. Terdik Tamás r. vezérőrnagy
Budapesti Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Dr. Gulyás Zsolt r. dandártábornok
Bács-Kiskun Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság rendőrfőkapitány

Czinege László r. dandártábornok
Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány
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RENDŐRSÉG 2023 ARCKÉPCSARNOK

Dr. Polyák Zsolt
r. dandártábornok
Csongrád-Csanád Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság rendőrfőkapitány

Szabó Vendel r. ezredes
Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány 

Dr. Mecser Tamás Sándor
r. ezredes
Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Dr. Varga Péter r. dandártábornok
Győr-Moson-Sopron Megyei 
Rendőr-rendőrfőkapitány

Dr. Gyurosovics József László
r. dandártábornok
címzetes egyetemi docens
Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-
főkapitányság rendőrfőkapitány
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RENDŐRSÉG 2023 ARCKÉPCSARNOK

Dr. Rádi Norbert r. dandártábornok 
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Boross Zoltán r. ezredes
Komárom-Esztergom Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság rendőrfőkapitány
2023. november 1-től

Farkas Gábor r. dandártábornok
Komárom-Esztergom 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság,
rendőrfőkapitány 2023.októbóber 31-ig

Dr. Somssich Gabriella 
r. dandártábornok
Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Dr. Nagy László r. dandártábornok
Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány 2023. …. ig
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RENDŐRSÉG 2023 ARCKÉPCSARNOK

Lauda Zoltán r. dandártábornok
Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány 2023.   tól

Farkas József r. dandártábornok
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Rendőrfőkapitányság, rendőrfőkapitány

Dr. Pilisi Gábor r. ezredes
Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Molnár Gábor r. dandártábornok
Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány

Szabó Csaba r. dandártábornok
Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány
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RENDŐRSÉG 2023 ARCKÉPCSARNOK

Dr. Vereckei Csaba Iván
r. dandártábornok
Zala Vármegyei Rendőr-főkapitányság
rendőrfőkapitány 

Dr. Bak Sándor r. ezredes
Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ
igazgató 2023 december 31-ig

Dr. Farkas István 
r. dandártábornok
Nemzetközi Oktatási Központ igazgató

Dékány Balázs r. ezredes
Veszprém Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság rendőrfőkapitány 

Dr. Török Zoltán r. dandártábornok
Repülőtéri Rendőr Igazgatóság
igazgató

Horváth Géza Endre r. ezredes
Nemzetközi Bűnügyi Együttműködési 
Központ igazgató
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AZ ÉV RENDŐRE IGAZGATÁS-
RENDÉSZETI KATEGÓRIÁBAN 

KENYERES KITTI R. alezredes 
Országos Rendőr-főkapitányság, Rendészeti 
Főigazgatóság, kiemelt főelőadó

NÉZD MEG VIDEÓNKAT!

AZ ÉV RENDŐRE VEZETŐI
KATEGÓRIÁBAN 

ÁMÁN ANDRÁS r. ezredes, 
Budapesti Rendőr-főkapitányság
 IX. kerületi Rendőrkapitányság, 
kapitányságvezető

AZ ÉV RENDŐRE BŰNÜGYI
KATEGÓRIÁBAN 

BOROSS ZOLTÁN r. ezredes, 
Készenléti Rendőrség 
Nemzeti Nyomozó Iroda, 
főosztályvezető

AZ ÉV RENDŐRE KÖZREND-
VÉDELMI KATEGÓRIÁBAN

UNGER ANDRÁS r. tzls.,  
Gárdonyi Rendőrkapitányság, 
csoportparancsnok

AZ ÉV RENDŐRE KÖZLEKEDÉS-
RENDÉSZETI KATEGÓRIÁBAN

HORVÁTH LÁSZLÓ r. ftzls.  
Kiskunhalasi Rendőrkapitányság, 
helyszínelő, balesetvizsgáló

AZ ÉV RENDŐRE HATÁR-
RENDÉSZETI KATEGÓRIÁBAN 

CSERNYI SÁNDOR r. ezredes,
Záhonyi Határrendészeti 
Kirendeltség, kirendeltségvezető

AZ ÉV RENDŐRE CSAPAT-
SZOLGÁLATI KATEGÓRIÁBAN 

TÖRŐ PÁL R. tzls.
Készenléti Rendőrség, 
csoportparancsnok

http://youtu.be/upDwgPl-a3Q
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